DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 357

[Docket No. 82N-0165]

Orally Administered Menstrual Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Establishment of a Monograph

Correction

In FR Doc. 82–32885 beginning on page 55076 in the issue for Tuesday. December 7, 1982, make the following changes:

- 1. On page 55078, the third column:
- a. The tenth line, the words "Cimicifuga racemosa" should be italicized.
- b. The fifteenth line, the word "Gylcyrrhiza" should be italicized.
- c. The eighteenth line should read "Pamabrom (2-amino-2-methyl-1-".
- 2, On page 55079, the middle column, the ingredients listed under paragraph designated "b", the ingredient "Essence pepsi" should read "Essence pepsin".
- 3. On page 55080, the middle column, the seventeenth line from the bottom, the first, "to" should read "of".
- 4. On page 55083, the middle column, the ninth line from the bottom, the word "doseage" should read "dose".
 - 5. On page 55085:
- a. In the first column, the first complete paragraph, the eleventh line from the bottom, the number "10" should read "0.10".
- b. In the same paragraph, the tenth line from the bottom, the word "an" should read "and".
- c. In the middle column, in the first entry under References, "N-" should read "N-p-".
- 6. On page 55089, the first column, in the third entry under References, the second line should read "of Diuretic Action of Pamabrom (2-Amino-2-".
- 7. On page 55092, the first column, the first complete paragraph, the word "Taraxascum" should read "Taraxacum".
- 8. On page 55098, the middle column, in the fifth entry under References, the OTC Volume citation should read "170209".
- 9. On page 55099, the first column, the second complete paragraph, the word "table" should read "table".

BILLING CODE 1505-01-M